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реконструювала Спілка та Товариство української мови [2]. 

Спілка завжди співпрацювала з іншими творчими організаціями і результатом однієї з таких співпраць 

стало заснування в 1989 році громадської організації «Меморіал.Результатом співпраці стали вечори пам'яті 

репресованих діячів культури, літератури, науки, виступи в школах, інститутах, участь у радіопрограмах та 

телепередачах [5]. 

Сьогодні у Спілці письменників працюють літератори різних жанрів: поети, прозаїки, драматурги, 

перекладачі, критики, літературознавці, публіцисти. Сучасна Спілка є організатором різних поетичних і 

письменницьких конкурсів  та літературних проектів. У Будинку письменників України щодня відбуваються творчі 

вечори майстрів слова, презентації нових книжок, ювілейні та урочисті заходи, пов’язані з життєдіяльністю Спілки, 

різноманітні літературні конкурси та виставки. 

Як зауважує Володимир Даниленко, нинішній очильник Спілки, - « У 2014 році в Спілці з’явилося нове 

покоління письменників-менеджерів, які захотіли порвати з давньою корупційною традицією і зробити щось таке, 

чого досі там раніше не робилося» [7]. 

Висновок: Аналіз доробку Національної спілки письменників України свідчить, що вони внесли значні 

зміни в розвиток української літератури та культури. Її діяльність сприяла демократизації літературного життя, що 

виявилося, зокрема, й у виникненні численних літературних угрупувань, викликала новий інтерес до сучасної 

літератури – і не лише у критиків та літературознавців, а й у читачів, насамперед, молоді. Отже, беззаперечний 

внесок літераторів Спілки у вітчизняну літературу засвідчує їхню значимість і дозволяє розглядати як неординарне 

явище в українській літературі. 
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Постановка проблеми: Досліджуючи питання молодіжного туризму, не можна оминути проблематику 

сутності та загальної характеристики даного поняття, адже дана соціальна група має свою дефініцію та особливості, 

що відокремлює молодіжний туризм як окремий вид. Окрім того, дана соціальна категорія туристів відрізняється за 

наданням переваги окремих послуг та унікальних рис. 

Огляд літератури: На даний момент питання молодіжного туризму недостатньо вивчене 

науковцями. Розвитку молодіжного туризму присвячені наукові праці В.К. Федорченка, Т.А. Дворової, 

В.В. Худо, В.І. Цибуха, М.П. Мальської та ін. Саме ці автори вперше в Україні узагальнили та 

систематизували матеріал з окремих розділів історії молодіжного туризму. Але проблеми розвитку 

розглядаються фрагментарно, у зв’язку з цим потребує систематичний підхід до розробки науково-

методичних основ розвитку даного виду туризму.  

Мета дослідження полягає в спробі визначення сутності поняття «молодіжний туризм» та його 

основних характеристик, рис, функцій, ознак.  

Виклад основного матеріалу: У сучасному світі туризм відіграє важливу роль, будучи потужною 

світовою індустрією, охоплює різні сфери життя: починаючи від соціокультурної та завершуючи бізнесом. 

Це свідчить про неабияку роль туризму, як багатофункціонального соціокультурного явища, що задовольняє 

різні потреби соціуму.  

На тлі стрімких глобальних змін сучасний туризм, набуваючи нових,раніше невідомих обрисів і 

різновидів, проникає до всіх сфер людського життя і його роль у загальносвітових процесах розвитку 

людства стає більш вагомою. Сьогодні туризм молодшає, все більше молодих людей подорожує світом у 

пошуках розваг і нових відчуттів. Все це сприяє розвитку різних видів туризму, зокрема, молодіжного, що в 

останні роки перетворився на певну субкультуру з власною філософією та унікальними рисами, які 

відрізняють його від загального тла. 

Молодіжний туризм – це різновид туризму, спрямований на задоволення рекреаційних потреб 

молоді до 35 років. Слід відмітити, що дана сфера подорожей є досить перспективною, адже саме молодь є 

рушійною силою суспільства, що постійно в пошуках чогось нового незвичайного, здатного задовольнити 

https://uk.wikipedia.org/
https://uk.wikipedia.org/
https://uk.wikipedia.org/
http://antikor.com.ua/articles
http://nspu.com.ua/
http://bo0k.net/
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споживацькі потреби.  

Варто зазначити, що дефініція поняття “молодь” досить широка. Це пов’язано з різними 

класифікаціями та умовними факторами: законодавчі, фізіологічні, соціальні, психологічні тощо т а 

пояснюється різними науками - соціологією, філософією, психологією та ін. Розглянемо визначення цього 

поняття. Вважаємо, що доцільніше обмежити молодіжний туризм 18 -35 роками. По-перше, це буде 

співпадати із Законом України. По-друге, будуть пропорційно збалансовані всі види туризму (дитячий, 

молодіжний, для дорослих та людей похилого віку) термінами по 18–20 років. По-третє, поняття молоді не 

буде асоціюватись лише зі студентством, що значно розширить межі категорії.  

Існує безліч класифікацій та трактувань поняття “молодіжний туризм”. Це пояснюється різними 

підходами до класифікації та напряму вивчення даного явища.  

На думку Палаткіної Г. В., молодіжний туризм – спосіб передачі новому поколінню накопиченого 

людством життєвого досвіду і матеріально-культурної спадщини, формування ціннісних орієнтацій, 

морального оздоровлення та культурного розвитку нації, один із шляхів соціалізації особистості [3, с. 25].  

Кляп М.П. та Шандор Ф.Ф. ставлять молодіжний туризм в один ряд зі студентським: молодіжний 

(студентський) туризм – це різновид туризму, спрямований на задоволення рекреаційних потреб молоді до 35 

років. Також науковці підкреслюють, що, насамперед, сюди належать тематичні поїздки, пов’язані з 

політико-пропагандистськими заходами; туристсько-екскурсійні походи; річкові та морські круїзи;тури 

вихідного дня; оглядові й тематичні екскурсії; подорожі та екскурсії в межах навчально -виховного і 

виробничого процесу, тощо [4]. На нашу думку, поняття молодіжного туризму не може обмежуватись лише 

студентськими поїздками і включати лише тури під час навчання у ВНЗ. Поняття молоді значно ширше і 

молодіжний туризм не варто асоціювати лише зі студентським.  

Мельнійчук М.М. та Зейко В.О. зазначають, що молодіжний туризм – це рекреаційні заходи молоді 

віком від 18 до 35 років, пов’язані з пізнавальною, оздоровчою, спортивною та культурно -розважальною 

діяльністю поза межами постійного місця проживання та навчання, без мети отримання прибутку у місці 

перебування. Характеризується переважно активним, насиченим та недорогим відпочинком [2, с. 121]. 

Проте, молодіжний туризм може мати і комерційне, і соціальне забарвлення відповідно до характеру 

ціноутворення на його послуги. Саме тому під молодіжним туризмом можна розуміти сегмент туристичного 

ринку, орієнтований на молодь.  

Метою цього виду туризму є всебічний розвиток, організація дозвілля, психофізична реабілітація та 

оздоровлення особистості. 

Молодіжний туризм – багатофункціональне явище, у яке входять: 

- ознайомлення з історичною та культурною спадщиною своєї країни та інших держ ав; 

- пробудження в молодих людях почуття національної самосвідомості, виховання поваги і 

терпимості до побуту і звичаїв інших національностей і народів;  

- забезпечення багатостороннього розвитку особистості.  

Саме походи, поїздки, екскурсії можуть дати підростаючому поколінню можливість для підвищення 

свого інтелектуального рівня, розвитку спостережливості, здатності сприймати красу навколишнього світу; 

зняття фізичної втоми, психологічної напруги і стресів;розвиток комунікабельності, 

самодисципліни,адаптації до умов сучасного життя; формування здорового способу життя людини і 

суспільства в цілому. 

Серед загальних функцій туризму, які виконує молодіжний туризм, можна виокремити такі:  

- функція відпочинку, пов'язана із задоволенням потреб відновлення фізичних і психічних сил; 

- оздоровча функція, пов'язана з покращенням стану здоров'я в результаті туристичних виїздів, 

напр. до санаторіїв; 

- виховна функція, яка стосується сукупності впливів і діяльності, спрямованої на формування 

розвитку людини (туриста) в процесі туристичного виїзду; 

- економічна функція, яка виникає з факту, що туризм є, зокрема, чинником економічного 

розвитку територій туристичної рецепції; 

- навчальна функція (напр. пізнавальна, освітня), пов'язана з пізнаванням світу, набуванням 

досвіду; 

- функція охорони природи, яка виникає з охорони об'єктів природної спадщини для розвитку 

туризму (напр. національних парків) а також формування екологічної свідомості серед туристів;  

- політична функція, напр. через формування іміджу країни за кордоном;  

- містоформуюча функція, що виникає з процесу туристичної урбанізації і розвитку міст;  

- етнічна функція, яка супроводжує приїзд осіб (емігрантів або їх нащадків) до країни предків [5].  

На основі вищезазначених функцій ми можемо зробити висновок, що молодіжний туризм є широким  

багатофункціональним явищем та відіграє важливу роль не лише у розвитку туризму, а й суспільства 

загалом.  

Молодь – широка соціальна група населення, що подорожує досить часто. Це пояснюється багатьма 

факторами: вік, коли хочеться взяти від світу максимум, насититись враженнями, емоціями, спогадами. 

Разом з тим представників цієї категорії зазвичай не назвеш людьми заможними, адже переважну частину з 

них становлять студенти. Враховуючи загальну характеристику даної групи, ми визначили основні риси та 

особливості молодого мандрівника: 

- часто подорожують, вкладаючи у поняття подорожей певну філософію, що перетворюється часто від 

звичайного хобі до стилю життя; 

- економні споживачі, що відмовляються від запропонованих на туристичному ринку послуг та здатні 

самостійно планувати економні та цікаві маршрути;  
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- постійно в пошуках чогось нового, неординарного, цікавого в плані цікавих місць та послуг;  

- комфорт як фактор при подорожах може відходити на другий план (пересування електричками, 

автостоп, проживання в хостелі або кемпінг); 

- незалежні туристи, що вміють шукати або генерувати цікаві маршрути та розважальні програми під 

час подорожі; 

- відкриті до культурного обміну (досить часто, мандруючи, знайомляться з місцевими жителями на 

спеціалізованих сайтах, соцмережах і тд); 

- віддають перевагу різноманітному та активному відпочинку, на відміну від стереотипного 

сприйняття подорожей у форматі пасивної рекреації  

Аналізуючи дані риси можна зазначити, що образ молодого туриста як споживача туристичних послуг є 

нетиповим на тлі загальноприйнятого уявлення про туриста, якого можна охарактеризувати як типового 

споживача продуктів масової культури та комерційних пропозицій туристичного ринку.  

Таким чином, туризм - одне з важливих соціально-економічних явищ сучасності, що підпорядковане дії 

об'єктивних законів розвитку людського суспільства. Як вид людської діяльності й галузь економіки, туризм 

активно розвивається, і в майбутньому його значення безсумнівно зростатиме. Тому явище молодіжного 

туризму сьогодні є досить багатофункціональним, поширеним та перспективним.  Молодіжний туризм 

чинить виховну дію на підростаюче покоління, допомагає молодим людям відпочити, зміцнити своє здоров’я. 

Даний вид у кожній класифікації виділяється як окрема категорія, що характеризує різний вік, соціальн ий 

статус та умови подорожі туристів 
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Поштова листівка за своє півторастолітнє існування неодноразово змінювала назви і розміри, 

доповнювалася новими видами, удосконалювалася за допомогою різноманітних технологій друку. Зокрема, 1878 р. 

на Всесвітньому поштовому конгресі в Парижі було затверджено стандартний розмір поштової картки – 9 на 14 см 

[2] (нині це, як правило, 10 на 15 см), а 1900 р. на першій виставці поштових карток у Варшаві  за результатами 

конкурсу на кращу назву для кореспонденційної картки перемогу здобув термін «поштівка» (з пол. «рocztуwka» – 

листівка) авторства польського письменника Г. Сенкевича [4, с. 14-15]. Наприкінці ХІХ – на початку ХХ ст. поштові 

листівки були надзвичайно популярні, зокрема, в осередках колекціонерів і корисливих підприємців, які зуміли 

перетворити картки на прибутковий товар і навіть використовували їх з метою рекламування власної діяльності. 

Тому саме на цей час припадає золотий період так званої артистичної картки (з англ. «аrtist» – митець), як її тоді 

модно називали в інтелігентних колах.  

Особливим попитом користувалися ілюстровані листівки, що містили зображення на одній, або навіть і на 

двох сторонах. Розрізняють декілька їх видів, серед яких найбільш поширеними були репродукційні та художні. 

Перші відтворювали репродукції творів живопису, скульптури, графіки, або прикладного мистецтва, інші – роботи 

художників, спеціально виконані для оформлення листівок [3, с. 4]. Як репродукційні, так і художні листівки в СРСР, 

до складу якого входила Україна, зазнали масового випуску, причому мільйонного тиражування [1, с. 161]. Це була 

цілеспрямована політика держави, яка мала на меті популяризувати мистецтво соцреалізму у будь-яких його проявах, 

а також мистецькі твори, прийнятні для радянської ідеології.  

Зі здобуттям Україною незалежності ситуація змінилася: разом із розпадом СРСР різко впали й показники 

друку зазначених видів листівок, та й не тільки їх. На фоні фінансової кризи загострилося безліч проблем, в тому 

числі і пов’язаних з випуском різного роду друкованої продукції, частину з яких подолати не вдалося до сих пір. 

Однак на початку ХХІ ст. з активним проникненням в Україну Інтернет-мережі, заснуванням низки міжнародних і 

вітчизняних поштових проектів листівка знову стає актуальною та затребуваною. Як і століття тому, серед багатого 

асортименту поштових карток першість займають саме художні поштівки. Світові та вітчизняні видавництва 

«Свято», «Фаріон», інтернет-магазини поштових листівок «Postcrossing.in.ua», «Photofabrique», «DeCard», 

«GalushkiCards» та багато інших пропонують широкий вибір художніх листівок, створених на основі робіт знаних та 

маловідомих художників.  
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